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	[image: unstar this property]	answer text	<p>The information you requested is available on the Independent Office for Police
                                    Conduct’s (IOPC) website, published via their annual reports. The 2017/18 report can
                                    be accessed</p><p><a href="https://policeconduct.gov.uk/sites/default/files/Documents/Who-we-are/accountability-performance/IOPC_annual_report_and_accounts_2017-18.pdf"
                                    target="_blank">https://policeconduct.gov.uk/sites/default/files/Documents/Who-we-are/accountability-performance/IOPC_annual_report_and_accounts_2017-18.pdf</a>
                                    with previous reports available<a href="https://www.policeconduct.gov.uk/who-we-are/accountability-and-performance/annual-report-and-plans"
                                    target="_blank"> https://www.policeconduct.gov.uk/who-we-are/accountability-and-performance/annual-report-and-plans
                                    </a>The police conduct accountability and performance annual report: describes our
                                    work over the past year, including the investigations we have carried out, the appeals
                                    we have handled, and our work to increase public confidence in the complaints system.
                                    It also outlines what we have been doing over the past year to review and implement
                                    changes to the way we work.</p><p>The 2017/18 performance year, the figures include
                                    9 months of IPCC data (April to December) and 3 months of IOPC data (January to March).</p><p>Figures
                                    for the 2018/19 performance year will be included in the IOPC’s next annual report
                                    which will be laid before Parliament and published later in the year.</p>
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_attachment_2 nfo:fileName "IOPC_annual_report_and_accounts_2017-18.pdf" .
?___answer_0 parl:answeringMemberPrinted "Baroness Williams of Trafford" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_1 .
?___answer_0 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptId ?___3 . }
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_1 >= "2019-05-21T13:46:00.197Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___3  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdf: <http://www.w3.org/1999/02/22-rdf-syntax-ns#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMember ?___4 .
?___4 rdfs:label ?___5 .
?item rdf:type ?___6 .
?item rdfs:label ?___7 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___8 .
?item parl:answer ?___9 .
?___9 parl:isMinisterialCorrection ?___10 .
?___9 parl:answerText ?___11 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1126309>
} }
{{ ?item parl:tablingMember ?___4 . }  OPTIONAL {
  { ?___4 rdfs:label ?___5 . } 
}}
UNION { ?item rdf:type ?___6 . } 
UNION { ?item rdfs:label ?___7 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___8 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___9 . }  OPTIONAL {
  { ?___9 parl:isMinisterialCorrection ?___10 . } 
  UNION { ?___9 parl:answerText ?___11 . } 
}}

}
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